В целях пропаганды безопасности дорожного движения, профилактики детского дорожно-транспортного травматизма, снижения количества ДТП с участием детей, формирования бережного отношения к своей жизни и здоровью в школе прошли тематические классные часы. При проведении классных часов, учителя ещё раз обратили особое внимание обучающихся на правила безопасного поведения на дорогах. Рассказали школьникам о правилах пересечения проезжей части, об ответственности детей и родителей за управление мото- и авто-транспортом без разрешительных документов; о необходимости наличия светоотражающих элементов; о удерживающих средствах при перевозке пассажиров в автомобилях и правилах вождения велосипедов. 

Обучающиеся также   просмотрели видеоролики о правилах безопасного поведения на дороге: «Будь заметен на дороге», «Безопасность детей в транспортном мире», «Здравствуй, школа».

Интересными и познавательными для обучающихся старших классов были классные часы «Улица и пешеходы», «Чем опасен скутер?».
 
Все проведённые классные часы явились частью постоянно осуществляемой школой работы по профилактике дорожного травматизма.

